
Кіпр: принади райського куточка

Якщо якийсь край і заслуговує називатися «райським 
куточком», то це, безперечно, Кіпр. Неповторна сув'язь історій, 
міфів, легенд, таємниць, первозданної природи, захопливих 
краєвидів… Тут літо триває щонайменше півроку, море тепле 
майже цілий рік і завжди чистий золотий пісок. Острів, 
упіймавши тебе одного разу в свої тенета, змушує користатися 
будь-якою нагодою, щоби повертатися сюди знову. Ваша 
покірна служниця втретє побувала на Кіпрі й знову 
переконалася, що зовсім його не знає. Щоразу можна 
відкривати нові й нові грані острова богині Афродіти…

Світлана НЕМИЛОСТИВА,
головний редактор 
інтернет-видання «Про село»

Цього разу ми побували на Кіпрі з 
переможницею конкурсу жіночих пе-
ревтілень у межах проекту «Від се-
лянки – до панянки», оператором ма-
шинного доїння тваринницької філії 
«Возз’єднання» науково-виробничої 
фірми «Урожай» із Корсунь-Шевчен-
ківського району Черкаської області 
Анною Носковою. Ще раз дякуємо жу-
рі на чолі зі спонсором проекту, керів-
ником цієї чудової фірми Олегом ВА-
СЕЦЬКИМ (на фото).

…Отже, ми зупинилися в турис-
тичному центрі Декелія, у маленько-
му й затишному готелі «Вірджі». Під 
час першої вечері у грецькій тавер-
ні директор готелю був щиро враже-
ний, що в Україні проводиться такий 
конкурс, а за жіночі старання можна 
одержати таку винагороду. Він увесь 
вечір виявляв знаки уваги до україн-
ських гостей… 

Музична культура й мистецтво ку-
лінарії на Кіпрі, здається, перебувають у вічному змаган-
ні греків і кіпріотів за першість. Люблю і тих, і тих. Тільки-
но настає вечір п’ятниці, кіпріоти забувають про все на 
світі. Замовляють столик у ресторані чи таверні, багато 
і смачно їдять, смакують вишукані вина. І, звісно, ба-
гато танцюють під мелодії та співи своїх улюблених на-

ціональних виконавців. Потім, під ранок, втомлені, але 
задоволені роз’їжджаються по домівках. Так само про-
водять і наступний день. Проте увечері в неділю всі готу-
ються до наступного робочого тижня. Відпочинок відпо-
чинком, а робота роботою.

Кіпр називають островом закоханих. За легендою, 
саме тут із морської піни народилася богиня кохання та 
вроди Афродіта. Чи не вона й зробила острів ідеальним 
місцем для романтичного відпочинку та освідчень? Хоч 
би там як було, а однією з принад Кіпру вважаються ве-
сільні традиції. Одружитися на цьому острові бажають 
не тільки тому, що тут тепло, красиво й смачно, а й тому, 
що тут без проблем можуть створювати подружні па-
ри люди різних віросповідань. При цьому не змушуючи 
жодну зі сторін міняти віру. Якщо я, наприклад, зберуся 
вийти за мусульманина, то за законами шаріату, примі-
ром, у Туреччині, мені доведеться прийняти іслам. А на 
Кіпрі – незалежно від віри та національності – одружуй-
ся собі на здоров’я. Все законно й визнається іншими 
державами. Навіть мусульманськими. 

Не випадково багато українських зірок та й просто 
багатіїв обирають для церемонії одруження саме Кіпр. І 
ще багато людей мріють це зробити при слушній нагоді.

 Отже, від’їжджаючи, кидаємо монетку в море. Щоб 
повернутися…
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